



В течение 5 дней лидеры волонтерского движения Чувашии проходили обучение на **Все российском волонтерском лагере Volunteers' Academy**

. Лагерь собрал представителей 30 субъектов Российской Федерации, которые на базе региональных центров будут готовить волонтеров XXVII Всемирной летней Универсиады 2013 года. Работы проводилась по трем направлениям: «Руководители», «Рекрутеры» и «Тренеры». Представителей регионов обучали, как наиболее эффективно отобрать, подготовить и координировать работу в преддверии Универсиады 2013 года, делились технологическими наработками и методиками подготовки волонтеров. Также, в ходе работы лагеря, гости Казани познакомились с соревновательными объектами Всемирных студенческих Игр и основными направлениями работы Исполнительной

дирекции «Казань 2013», были затронуты вопросы квотирования волонтеров из регионов, логистики прибытия, специфика работы на объектах.

Чувашской Республике предстоит подготовить 200 волонтеров, которые будут работать на Универсальном спортивном комплексе «Зилант», где будут проходить соревнования по волейболу, и во Дворце единоборств «Ак Барс» - место проведения вольной борьбы и борьбы на поясах.

Напоминаем, что последний день регистрации волонтеров на сайте www.makeureal.kazan2013.com – 9 ноября 2012 года, после чего попасть в ряды волонтеров будет уже невозможно. Зарегистрировавшись на сайте, сотрудниками Центра рекрутинга г. Казани произойдет проверка анкеты, после чего Вы будете приглашены на собеседование в Центр рекрутинга г. Чебоксары.

Опубликовано с [Молодежного портала Чувашской Республики](#)

[Минобразования Чувашии](#)